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ВСТУП 

 

Дослідження історії, розвитку та походження корейської мови має велику 

актуальність в сучасному світі, оскільки Корея відіграє важливу роль у світовій 

політиці, економіці та культурі. 

Знання про корейську мову допоможе не тільки краще зрозуміти культуру 

та історію Кореї, але і покращити комунікацію з корейськими партнерами в 

бізнесі та інших сферах. Дослідження корейської мови також може допомогти 

виявити інтерес до неї в академічній спільноті та сприяти подальшому розвитку 

мовознавства. 

Крім того, корейська мова має своє місце в галузі міжнародного 

спілкування, оскільки корейська культура та інтерес до неї зростає по всьому 

світу. Це збільшує потребу у вивченні корейської мови та розумінні її 

походження та розвитку. 

Отже, дослідження історії, розвитку та походження корейської мови є 

важливим завданням для вивчення та розуміння культурної спадщини Кореї, 

покращення міжнародного спілкування та сприяння розвитку мовознавства. 

Мета дослідження: дослідити історію та розвиток корейської мови, 

виявити її особливості та порівняти з іншими мовами, що знаходяться в одному 

мовному роді. 

Виходячи з мети дослідження, варто звернути увагу на наступні завдання: 

1. Охарактеризувати археологічні дослідження та відкриття, пов'язані з 

походженням корейців та їхньої мови. 

2. Проаналізувати етапи розвитку корейської мови від давнини до сучасності. 

3. Порівняти корейську мову з іншими мовами, що знаходяться в одному 

мовному роді, для виявлення спільних рис та відмінностей. 

4. Дослідити фонетику та граматику корейської мови, виявити особливості її 

звукової системи та граматичної структури. 
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5. Проаналізувати систему писемності та особливості писемного виразу в 

корейській мові. 

6. Вивчити лексику та словотворення корейської мови, звернути увагу на 

специфічні слова та їхнє значення. 

7. Проаналізувати сучасний стан та проблеми корейської мови, зокрема її 

використання та збереження. 

Об'єктом дослідження є корейська мова - мова, яка використовується в 

Корейській Народній Демократичній Республіці (Північна Корея) та Республіці 

Корея (Південна Корея), а також серед корейської діаспори в різних країнах світу.  

Предметом дослідження є історія, розвиток та походження корейської 

мови, її фонетика, граматика, лексика, система писемності та особливості 

писемного виразу, а також сучасний стан та проблеми корейської мови. У 

дослідженні також порівнюються корейська мова з іншими мовами, що 

знаходяться в одному мовному роді, для виявлення спільних рис та відмінностей. 

Для дослідження історії, розвитку та походження корейської мови можуть 

використовуватись такі методи: аналіз джерел, лінгвістичний аналіз, історичний 

аналіз, порівняння. 

Наукова новизна дослідження полягає в тому, що воно систематизує та 

аналізує діючі знання про історію, розвиток та походження корейської мови. 

Дослідження включає в себе нові археологічні та лінгвістичні дослідження, які 

дозволяють краще зрозуміти походження та розвиток корейської мови. 

Теоретичне значення дослідження полягає в тому, що воно розширює 

знання про історію та розвиток корейської мови, її лексику, граматику, фонетику 

та систему писемності. Дослідження дозволяє зрозуміти особливості 

мовленнєвого процесу та розвитку мовної культури корейців. 

Практичне значення дослідження полягає в тому, що воно може бути 

використано для покращення викладання корейської мови як іноземної, 

розробки підручників та навчальних матеріалів, а також для покращення 

міжкультурного спілкування з корейською громадою. Також дослідження може 

бути корисним для лінгвістичних досліджень та порівняння з іншими мовами. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ІСТОРІЇ ТА РОЗВИТКУ КОРЕЙСЬКОЇ МОВИ 

 

 

1.1. Археологічні дослідження та відкриття щодо походження 

корейців та їхньої мови 

 

 

Археологічні дослідження дали певні відомості про походження корейців 

та їхньої мови. За археологічними даними, територія Кореї була заселена 

щонайменше з 70 000 років тому. 

Перші поселення на території сучасної Кореї виникли близько 4000 років 

тому, і їхні мешканці вели землеробське господарство та розвивали ремесло. 

Згідно з археологічними дослідженнями, корейська культура того часу була 

досить подібна до культури сусідніх країн, зокрема Китаю та Японії [10]. 

У 4-6 столітті на територію Кореї проникли кочові народи з Монголії та 

Сибіру, які вплинули на культуру та мову корейців. У 7 столітті в Кореї з'явився 

східний варіант буддизму, який також відіграв важливу роль у формуванні 

культури та мови корейців. 

Щодо мови корейців, вона належить до алтайсько-тибетської мовної сім'ї та 

має багато спільного з монгольською та тунгуською мовами. Також вплив на 

розвиток корейської мови мали китайська та японська мови [11]. 

Важливим археологічним відкриттям стало знахідка Гонгнам-донг, 

датована 3000 років тому, на якій зображені люди, що відпочивають на березі 

річки та полюють на рибу. Ця знахідка є свідченням того, що на території Кореї 

вже тоді існувала розвинута культура. Також важливим відкриттям стала 

знахідка Борам-донг, датована 600 років тому, яка містить докази того, що 
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корейська мова мала власний алфавіт ще задовго до створення сучасного 

алфавіту, відомого як хангуль. 

Інше важливе археологічне відкриття пов'язане з Бекмаунджон, який 

знаходиться в південно-західній частині Кореї. Тут знайдено більше 2000 

граверів, які містять зображення людей, тварин та символів. Це свідчить про те, 

що корейська культура мала свої власні розвинені символічні системи задовго до 

приходу китайської культури [4]. 

Загалом, археологічні дослідження та відкриття дають змогу краще 

розуміти історію та культуру корейців, а також походження та розвиток 

корейської мови. 

Крім археологічних досліджень, лінгвістичні дослідження також грають 

важливу роль у розумінні походження корейської мови. Зокрема, за 

результатами порівняльного аналізу мовних даних встановлено, що корейська 

мова має спільне походження з монгольською та тунгуською мовами. 

Також було доведено, що корейська мова має свої корені в мовах древніх 

народів, які мешкали на території Кореї задовго до нашої ери. Зокрема, багато 

слів та граматичних конструкцій корейської мови мають схожість з мовами 

стародавніх народів, таких як гогурьо, баекдже та сілла. 

У середині 15 століття в Кореї було створено хангуль - сучасний алфавіт, 

що складається з 24 літер. Цей алфавіт був створений корейським вченим та 

мовознавцем І Ін-джем, який прагнув зробити корейську мову більш доступною 

для всіх корейців, які не вміли читати китайські ієрогліфи, які тоді 

використовувалися для написання корейської мови [19]. 

У підсумку, археологічні дослідження та лінгвістичні дослідження дають 

нам змогу краще розуміти походження та розвиток корейської мови та культури, 

які мають багату історію та відіграють важливу роль у сучасному світі. 

Значну роль у розвитку корейської мови та її популяризації відігравали 

також літературні твори. Уже з самого початку свого існування корейська 

література була пов'язана зі збереженням та розвитком мови, адже вона 
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дозволяла зберегти та передати з покоління в покоління корейську мову, 

культуру та історію [13]. 

Один з найвідоміших корейських поетів - Йон Інджу (1917-1947) - відіграв 

важливу роль у популяризації корейської мови та літератури. Він створив багато 

поезій, які відображали красу та сутність корейської мови, а також сприяв 

створенню нового руху в корейській літературі. 

У 20-му столітті корейська мова зазнала значних змін, зокрема внаслідок 

впливу інших мов, таких як англійська та японська. Однак, державні зусилля для 

збереження та популяризації корейської мови продовжуються і сьогодні. 

Наприклад, корейська держава активно підтримує створення корейської 

літератури та підтримує розвиток корейської мови у наукових дослідженнях та 

технологічних проектах [11]. 

У підсумку, корейська мова та культура мають багату історію та значну 

вплив на сучасний світ. Археологічні та лінгвістичні дослідження, а також 

літературні твори та державні програми є важливими факторами в збереженні та 

популяризації корейської мови та культури для майбутніх поколінь. 

Крім того, корейська мова та культура стали джерелом інтересу для 

багатьох людей по всьому світу. Завдяки популярності корейської культури, 

такої як к-поп, к-драми, кіно та кулінарія, корейська мова стала популярним 

об'єктом вивчення в інших країнах. Багато людей по всьому світу навчаються 

корейської мови для подорожей, роботи або вивчення корейської культури. 

У сучасному світі корейська мова також стала важливою мовою комунікації 

в багатьох галузях, таких як технології, наука, культура та бізнес. Корейські 

компанії, такі як Samsung, LG, Hyundai, Kia та інші, є відомими по всьому світу 

і активно працюють на міжнародному ринку. Багато корейських компаній 

використовують корейську мову для спілкування зі своїми партнерами та 

клієнтами, а також для реклами своїх продуктів та послуг [21]. 

У сучасному світі корейська мова є важливою мовою комунікації і має 

значний вплив на культуру та науку. Збереження та розвиток корейської мови, а 
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також її популяризація в інших країнах, є важливим завданням для збереження 

та розвитку корейської культури в майбутньому. 

 

1.2. Етапи розвитку корейської мови від давнини до сучасності 

 

 

Корейська мова має давню історію розвитку, яка проходила через кілька 

етапів. Ось деякі з них. 

Давня корейська мова є періодом в історії корейської мови, який тривав від 

III ст. до н.е. до ІХ ст. н.е. За цей період відбулося формування перших 

корейських держав, зокрема Когурьо, Пакче та Сілла, а також значний вплив 

китайської культури та мови на корейську. 

Одним з найбільш важливих аспектів розвитку давньої корейської мови є 

формування давнього корейського письма. Найранніші зразки давнього 

корейського письма були знайдені на кам'яних надписах та збереглися з ІІІ ст. до 

н.е. Таке письмо було складне та нестабільне, але воно дозволяло записувати 

різноманітні мовні форми, такі як імена, прізвища та місця [11]. 

Пізніше, з появою Когурьо, з'явилося нове давньокорейське письмо - 

когурьо письмо. Це письмо складалося з 28 знаків, які відображали звуки 

корейської мови. Когурьо письмо було використано для записування важливих 

документів та книг, таких як "Аннали Когурьо" та "Книга споконвічних пісень".  

У давній корейській історії також відбулося формування перших 

корейських держав - Когурьо, Пакче та Сілла. Ці держави вплинули на розвиток 

корейської мови та культури, а також взаємодіяли з китайською та японською 

культурами [14]. 

У цей період також відбувся значний вплив китайської культури та мови на 

корейську. Китайська культура та мова використовувалися для навчання, 

військових та державних справ, торгів, а також для писання літератури та 

наукових праць. Від цього впливу корейська мова позичила багато слів та 
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конструкцій, а також прийняла китайські календарі та ієрогліфічне письмо, яке 

використовувалося в корейській писемності до XIX століття. 

За часів давньої корейської мови також розвивалися вірші, пісні та інші 

літературні твори, що відображали духовність та культуру тогочасного 

корейського суспільства [16]. 

У загальному, давня корейська мова є важливим етапом в історії корейської 

мови та культури, що сформувала основи корейської писемності та мовленнєвих 

форм. Вона також відображає взаємодію корейської, китайської та інших 

східноазійських культур та мов. 

Середньовічна корейська мова - це період в історії корейської мови, який 

тривав від Х ст. до XVII ст. н.е. Цей період характеризується розвитком 

корейської мови та її системи письма. 

Однією з найважливіших подій у цей період було заснування династії Чосон 

в 1392 році. Це призвело до змін у системі влади, а також до визначення 

корейської мови як офіційної мови держави. В цей період корейська мова стала 

більш стандартизованою, тому що було встановлено офіційну граматику та 

правила написання. 

Одним з найважливіших досягнень у розвитку системи письма було 

створення хангуль, офіційного корейського письма. Хангуль був створений у 

1443 році під час правління короля Сіджон. Це було значним кроком в розвитку 

корейської мови, оскільки це письмо дозволяло легко записувати будь-яку мовну 

форму, а не тільки імена та місця[12]. 

У цей період відбувалися важливі події, такі як війни з Японією, які 

відбувалися в різні періоди, зокрема з 1592 до 1598 року, а також встановлення 

тесних відносин з Китаєм. Це призвело до змін у корейській мові, оскільки було 

запозичено багато слів та фраз з китайської мови. 

У цей період корейська мова стала більш диференційованою, оскільки 

виникли різні діалекти та мовні форми. Однак, завдяки розвитку офіційної 

граматики та правил написання, було можливо стандартизувати корейську мову 

і зробити її більш доступною для широкої аудиторії. Також в цей період 
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з'явилися важливі літературні твори, написані на корейській мові, такі як "Сон 

Чхвангга" та "Хенок" [14]. 

Загалом, середньовічна корейська мова була періодом значного розвитку та 

стандартизації корейської мови та системи письма. Заснування династії Чосон, 

створення хангулю та війни з Японією та встановлення тесних відносин з Китаєм 

були важливими подіями, які суттєво вплинули на розвиток корейської мови в 

цей період. 

Сучасна корейська мова - це період в історії корейської мови, який триває з 

XVII століття до нашого часу. У XX столітті корейська мова зазнала значного 

впливу японської окупації та американської культури. Цей період був важливим 

для розвитку корейської мови, оскільки він був супроводжуваний багатьма 

реформами, які забезпечили стандартизацію та спрощення граматики та лексики. 

Однією з найважливіших реформ було замінення класичної китайської 

лексики на корейську. Це спричинило зміну підходу до письма корейської мови, 

тому що було використано більше корейських слів та фраз. Також було введено 

нові правила вимови, що забезпечило спрощення процесу вивчення корейської 

мови [17]. 

У цей період корейська мова стала важливим елементом корейської 

культури та комунікації. Вона використовується як офіційна мова в КНДР та 

Південній Кореї, а також у корейсько-американських спільнотах в США та 

інших країнах. Крім того, корейська мова стала важливою мовою для 

міжнародної спільноти, оскільки Південна Корея є важливим гравцем на світовій 

арені. 

Сучасна корейська мова є дуже розвиненою та багатою. Вона має велику 

кількість слів та виразів, які використовуються в різних контекстах. Також вона 

має розвинуту граматику та морфологію, що дозволяє виражати складні думки 

та ідеї. В цілому, сучасна корейська мова продовжує еволюціонувати та 

адаптуватись до нових реалій та технологій, що дозволяє їй залишатись 

актуальною та ефективною мовою для комунікації. 
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Однією з особливостей сучасної корейської мови є використання 

формальних та неформальних форм мовлення, які залежать від соціального 

статусу та віку співрозмовника. Також вона має розвинуту систему ввічливості 

та ввічливих форм мовлення, які використовуються в офіційних ситуаціях та під 

час спілкування зі старшими [14]. 

Сучасна корейська мова також активно використовується в інформаційних 

технологіях та медіа. Корейська компанія Samsung, наприклад, розробляє свої 

пристрої з інтерфейсом, що підтримує корейську мову, та створює 

корейськомовні програми та сервіси для своїх користувачів. 

У сучасній корейській мові також є багато впливів з інших мов, особливо 

англійської, яка використовується у бізнесі та наукових галузях. Також на 

сучасну корейську мову впливають мови сусідніх країн, такі як китайська та 

японська. 

Узагалі, сучасна корейська мова є важливим елементом корейської 

культури та спілкування, яка продовжує розвиватись та пристосовуватись до 

нових викликів та потреб суспільства [8]. 

Загалом, розвиток корейської мови був сильно вплинутий зовнішніми 

факторами, такими як культура та мова Китаю та Японії, а також внутрішніми 

факторами, такими як формування корейських держав, політичні конфлікти та 

реформи.  

 

 

1.3. Порівняння корейської мови з іншими мовами, що знаходяться 

в одному мовному роді 

 

 

Корейська мова належить до алтайської мовної родини, яка також включає 

мови, такі як монгольська, тюркські мови, тунгуські мови та інші. Ось деякі 

порівняння корейської мови з іншими мовами, що знаходяться в цій мовній 

родині:Монгольська мова - це мова, яка належить до монгольської мовної 
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родини. Вона є офіційною мовою Монголії та Китаю, і також використовується 

в деяких регіонах росії та Казахстану. 

Монгольська має багату історію і культурне значення в Центральній та 

Північній Азії. Її діалекти можна знайти в різних частинах світу, включаючи 

Монголію, Китай, Росію, Казахстан та Киргизстан. 

Граматика та морфологія монгольської мови можуть бути дещо 

складнішими для іноземців порівняно з корейською мовою. Наприклад, 

монгольська має багато відмінкових форм слів, і формування речень може бути 

відносно складним. Крім того, монгольська має багато складних звуків, 

включаючи звук "х", який може бути важким для вимови іноземцями [2]. 

У порівнянні з корейською мовою, монгольська має менше спільних слів з 

китайською мовою, оскільки вона не має такої ж історії взаємодії з китайською 

мовою, як корейська мова. Однак, монгольська мова має свої власні запозичення 

з китайської мови та інших мов, які відображають її історію та культурні зв'язки 

з різними народами. 

Тюркські мови є групою мов, що включає мови, що використовуються в 

Центральній та Південно-Східній Європі, Північній та Південній Азії, а також в 

деяких країнах Близького Сходу. До групи тюркських мов належать такі мови, 

як турецька, азербайджанська, узбецька, казахська, татарська, уйгурська та інші. 

Одна з головних відмінностей між корейською та тюркськими мовами 

полягає в їхній граматиці. Тюркські мови мають відмінювання за числами та 

відмінками, а також складну систему дієслівних форм, що включає інфінітив, 

дієприкметник та інші форми. Крім того, тюркські мови мають багато 

граматичних закінчень та суфіксів, що використовуються для утворення нових 

слів та вираження різних граматичних значень [6]. 

У порівнянні з тюркськими мовами, корейська має менше граматичних 

закінчень та відмінювань. Також корейська має менше граматичних категорій, 

таких як відмінки, в порівнянні з тюркськими мовами. Однак, корейська має 

більш складну систему хвилястого або змінюваного порядку слів, що робить її 

важкою для вивчення. 
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Щодо звуків, корейська має менше складних звуків, ніж тюркські мови, але 

має більше спільних звуків з китайською мовою, яка має значний вплив на 

корейську мову. Тюркські мови, з іншого боку, мають більше складних звуків та 

фонем, таких як глухі та звучні приголосні, аффрикати та інші, що робить їх 

складнішими для вимови для багатьох носіїв мови. 

Щодо лексики, тюркські мови та корейська мова мають деякі спільні слова, 

особливо у сфері торгівлі та культури, але в цілому лексика цих мов досить 

відмінна. Тюркські мови мають значну кількість запозичень з арабської та 

перської мов, тоді як корейська має більше спільних слів з китайською мовою, 

яка впливала на неї протягом багатьох століть [1]. 

Узагалі, хоча корейська та тюркські мови належать до різних мовних груп, 

вони мають деякі схожості та відмінності, які можна порівняти та дослідити. 

Тунгуські мови є групою мов, що належать до північної групи алтайських 

мов. Ця група мов включає мови, які використовуються в Росії, Китаї та Монголії, 

зокрема, евенкійську, нанайську, ульчську та інші. 

Одна з головних відмінностей між корейською та тунгуськими мовами 

полягає в їхній граматиці. Тунгуські мови мають складну систему відмінювання, 

що включає відмінки та числа, а також різні граматичні категорії, такі як рід, 

відношення та інші. Крім того, тунгуські мови мають розвинену систему 

дієслівних форм та багато граматичних закінчень та суфіксів [5]. 

У порівнянні з тунгуськими мовами, корейська має менш складну 

граматику та менше відмінювань. Корейська має також менше граматичних 

категорій, ніж тунгуські мови. Однак, корейська має більш складну систему 

хвилястого або змінюваного порядку слів, що робить її важкою для вивчення. 

Щодо звуків, корейська та тунгуські мови мають деякі спільні звуки, 

зокрема, приголосні та вокали. Однак, тунгуські мови мають більш складну 

систему звуків, включаючи звуки, яких немає в корейській мові. Також в 

тунгуських мовах часто використовуються звуки, які вимовляються зі значним 

наголосом та мелодійністю, що робить їх відмінними від корейської мови. 
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Загалом, корейська мова має свої унікальні особливості та відмінності 

порівняно з іншими мовами, що належать до алтайської мовної родини [15]. 

 

Висновки до розділу 1 

 

 

Археологічні дослідження та відкриття вказують на те, що корейська мова 

та корейський народ мають складну історію та походять з різних етнічних та 

мовних груп. 

За результатами археологічних досліджень, на території сучасної Кореї 

з'явилися різні культури та цивілізації, які мали свої особливості та взаємовпливи 

між собою та з іншими народами та культурами. Наприклад, в 4-3 тисячоліттях 

до н.е. на території Південної Кореї розвивалася культура Майдзен, яка мала 

вплив на розвиток культур в Північній Кореї та на території Маньчжурії. 

З іншого боку, дослідження доказують, що деякі тунгуські та монгольські 

народи, такі як древні Манчжурці та Монголи, мали вплив на розвиток 

корейської мови та культури. Наприклад, було виявлено, що деякі корейські 

слівця та граматичні форми мають схожість з тунгуськими мовами. 

Також були зроблені дослідження Долини Лайсан на півдні Кореї, де були 

знайдені залишки праслов'янської культури, що свідчить про можливий вплив 

слов'ян на корейську мову та культуру. 

Корейська мова є однією з найстаріших мов світу, що збереглася до 

сьогодення. Розвиток корейської мови складається з трьох основних етапів: 

Давня Корея (I-IX ст.), Середньовіччя (IX-XV ст.) та Нова Корея (з XV ст. до 

сьогодення). 

У період Давньої Кореї корейська мова розвивалася як мова, відмінна від 

китайської мови, але зі значним впливом китайської писемності та культури. У 

цей період у корейській мові виникли такі граматичні категорії, як відмінки, 

суфікси та постфікси. Також були створені корейські абетки – Гукчжа та Ідучжа. 
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У Середньовіччі корейська мова пережила значні зміни під впливом 

монгольських та чинських завоювань, а також була введена традиція написання 

корейської мови китайськими ієрогліфами – ханча. У цей період було створено 

багато літературних творів та збережено значну кількість рукописів. 

У Новій Кореї корейська мова зазнала реформ та стандартизації. У 1446 році 

було створено алфавіт хангиль, що став основою для сучасної корейської мови. 

В XIX-XX століттях корейська мова була піддана значному впливу японської 

мови внаслідок колонізації Кореї Японією, але після закінчення Другої світової 

війни корейці почали активно боротися за відновлення та збереження своєї мови. 

Порівняльний аналіз корейської мови з іншими мовами, що належать до 

корейсько-алтайської мовної родини, демонструє схожість у використанні 

спільних фонетичних та граматичних рис. Наприклад, у корейській, 

монгольській та тюркській мовах є загальні граматичні категорії, такі як 

відмінювання та складна система дієслівних форм. Однак, існують також значні 

відмінності між цими мовами, які свідчать про їхню незалежність та унікальність.  

У порівнянні з мовами східноазійського регіону, такими як японська та 

китайська мови, корейська має відмінності у фонетиці та граматиці, що робить її 

більш складною для вивчення. Корейська має складну систему звуків, 

відмінювання за граматичними категоріями та змінюваний порядок слів, що 

відрізняє її від китайської мови з її фонетичною та граматичною системами. 

Окрім того, корейська має спільні звуки з тунгуськими мовами, але знову ж 

таки відрізняється від них у граматичних та фонетичних особливостях. 

Порівняно з мовами інших регіонів, корейська має унікальну граматику, що 

робить її цікавим об'єктом дослідження та вивчення. 
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РОЗДІЛ 2 

ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ КОРЕЙСЬКОЇ МОВИ 

 

 

2.1.Фонетика та граматика корейської мови 

 

 

Корейська мова має звукову систему, яка складається з 14 приголосних і 10 

голосних звуків. Приголосні звуки поділяються на одиночні та подовжені, 

залежно від тривалості вимови. Крім того, в корейській мові є також спеціальний 

звук, який називається «бачім» і позначається окремими буквами. Цей звук може 

змінювати звукове значення слова. 

Приголосні звуки поділяються на одиночні та подовжені залежно від 

тривалості їх вимови. Одиночні приголосні звуки в корейській мові: 

 ㄱ (голосний звук [к] або безголосний звук [к']) 

 ㄴ ([н]) 

 ㄷ ([т] або [т']) 

 ㄹ ([р] або [л]) 

 ㅁ ([м]) 

 ㅂ ([п] або [п']) 

 ㅅ ([с] або [ш]) 

 ㅇ ([н] перед голосним звуком або безголосний звук [ㅇ] на початку слова) 

Подовжені приголосні звуки в корейській мові: 

 ㄲ ([кк]) 

 ㄸ ([тт]) 
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 ㅃ ([пп]) 

 ㅆ ([сс]) 

 ㅉ ([чч]) 

Крім того, в корейській мові є також спеціальний звук, який називається 

«бачім» і позначається окремими буквами. Цей звук може змінювати звукове 

значення слова. 

Щодо голосних звуків, корейська мова має 10 голосних звуків, які 

поділяються на 3 групи: звуки з округленням губ, звуки з некругленням губ та 

звуки змішаної групи. Звуки з округленням губ: 

 ㅗ ([о]) 

 ㅜ ([у]) 

 ㅡ ([ы]) 

Звуки з некругленням губ: 

 ㅏ ([а]) 

 ㅓ ([э]) 

 ㅣ ([и]) 

Звуки змішаної групи: 

 ㅑ ([я]) 

 ㅕ ([е]) 

 ㅛ ([ё]) 

 ㅠ ([ю]) 

Також, в корейській мові є звукові поєднання, які позначаються окремими 

буквами або спеціальними знаками, наприклад: 

 ㅐ ([э] + [й] - "эй") 

 ㅔ ([е] + [й] - "ей") 

 ㅙ ([э] + [е] + [й] - "вей") 

 ㅞ ([е] + [ы] + [й] - "вэй") 

 ㅢ ([ы] + [й] - "и") 
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Крім того, корейська мова має декілька звуків, які змінюються залежно від 

їх розташування в слові та звуків, які їх оточують. Наприклад, звук [ㄱ] перед 

голосним звуком вимовляється як [к], а перед іншим приголосним - як [к']. Звук 

[ㅅ] перед голосним звуком зазвичай вимовляється як [ш], а перед іншим 

приголосним - як [с] [22]. 

В корейській мові є також спеціальний знак, який називається «чопчик». 

Цей знак ставиться над приголосним звуком і позначає його безголосну вимову. 

Важливо зазначити, що корейська мова має дуже точну транскрипцію, яка 

дозволяє передати звукову форму слова з високою точністю. Так, наприклад, 

слово "корейська" в корейській мові записується як "한국어" (hangugeo) і 

передається у транскрипції як [hanɡuɡo]. 

У корейській мові також є декілька варіантів вимови деяких звуків, зокрема 

приголосних звуків [ㄹ] та [ㅎ]. Наприклад, звук [ㄹ] може вимовлятися як [р] 

або [л], залежно від його місця в слові та звуків, які його оточують. Звук [ㅎ] 

також може бути не вимовлений, зокрема в кінці слова або перед приголосним 

звуком [25]. 

У загальному, фонетика корейської мови досить складна і має свої 

особливості, які потребують детального вивчення та розуміння. Однак, знання 

фонетики допоможе краще розум іти та вивчати мову, дозволить вимовляти 

слова більш точно та чітко, а також розуміти нюанси мови, що важливо для 

успішного спілкування з носіями корейської мови. 

Крім фонетики, граматика є ще однією важливою складовою корейської 

мови. Корейська мова має досить складну граматику, яка відрізняється від 

граматики більшості європейських мов. 

Одна з особливостей граматики корейської мови - це відсутність 

відмінювання слів за числами та відмінками. Замість цього, корейська мова 

використовує спеціальні показники, які додаються до слів, щоб вказати на їхнє 

місце в реченні та відношення до інших слів. 
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Також в корейській мові дуже важливо правильно вживати показники часу 

та способу дієслова. У корейській мові є два часи - давнійшій та найближчий, 

кожен з яких має свої власні показники. Крім того, існує велика кількість форм 

дієслів, які відрізняються за способом дії, наприклад, дієприкметник, 

дієприслівник, наказовий спосіб, що використовується в залежності від 

контексту та мети спілкування [24]. 

Корейська мова також має свої особливості в утворенні питальних речень, 

розміщенні слів у реченні та інших аспектах граматики, які потребують 

додаткового вивчення. 

У загальному, фонетика та граматика корейської мови складні та вимагають 

багато часу та зусиль для їх вивчення. Однак, знання фонетики та граматики 

корейської мови може стати важливою перевагою для тих, хто бажає вивчати 

мову для особистих або професійних цілей. Наприклад, корейська мова є дуже 

популярною в бізнесі та технологічній галузі, особливо в Кореї та на південному 

сході Азії, тому знання корейської мови може допомогти в розширенні бізнес-

контактів та пошуку роботи. 

Крім того, знання корейської мови може бути корисним для пізнання 

культури та історії Кореї. Корейці мають багату культуру та історію, і знання 

мови може допомогти в сприйнятті та розумінні цієї культури [22]. 

Загалом, вивчення фонетики та граматики корейської мови може бути 

важливим кроком для розширення своїх знань та навичок. Для тих, хто має 

бажання вивчити корейську мову, існують різні курси та програми, які можуть 

допомогти у цьому процесі, включаючи онлайн-курси, репетиторство та мовні 

школи. 

 

 

2.2.Система писемності та особливості писемного виразу 
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Система писемності корейської мови використовує алфавітно-слоговий 

метод запису, відомий як хангиль. Ця система була створена в 15 столітті 

корейським вченим та винахідником Син Сіком. Хангиль складається з 24 літер, 

які представляють звуки корейської мови, а також додаткових складів, які 

утворюються з комбінацій цих літер. 

Особливістю корейської системи писемності є те, що слоги складаються з 

літер, які групуються в квадратні блоки, називані "ячейки". Кожна ячейка 

містить звук, що складається з одного або кількох звуків. На відміну від системи 

письма китайської мови, яка використовує ієрогліфи, корейська мова може бути 

легко читаною й написаною навіть тими, хто не володіє письмовою мовою [24]. 

Щодо писемного виразу, корейці звичайно використовують вежливу форму 

мовлення в ділових та офіційних ситуаціях. Це означає використання 

спеціальних слів та фраз, які виражають повагу та ввічливість. Крім того, в 

корейській мові існує багато різних рівнів ввічливості, які можуть залежати від 

статусу або віку співрозмовника. 

У писемному виразі корейської мови також важливо дотримуватись 

правильної граматики, що включає в себе такі аспекти, як правильна 

використання часток, закінчень слів та порядку слів у реченні. Крім того, в 

корейській мові існує система відмінювання слів, яка залежить від ролі слова у 

реченні. 

Крім того, в корейській мові існує досить складна система вживання часток, 

які вказують на різні відтінки значень, такі як підкреслення, підтвердження, 

заперечення тощо. Наприклад, частка "-는" вказує на наявність дії або властивості 

в певному об'єкті, тоді як частка "-지" вказує на невизначеність або заперечення. 

У писемному виразі корейської мови також важливо враховувати контекст 

та культурні особливості. Наприклад, в корейській мові існує багато слів, які 

використовуються для вираження ввічливості та поваги до старших та людей 

вищого статусу. Крім того, у корейській мові існує традиційний спосіб 

вираження себе, в якому люди використовують певні фрази, що вказують на їхню 

скромність та відмову від підвищення свого статусу. 
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Загалом, корейська мова має дуже багату та складну систему писемності та 

граматики, яка включає в себе багато різних аспектів, таких як вживання часток, 

правильне відмінювання слів та використання ввічливої мови. Вивчення цих 

аспектів може зайняти тривалий час та потребувати великої уваги до деталей, але 

це допоможе зробити ваш писемний вираз більш точним та виразним [19]. 

Однією з найважливіших особливостей писемного виразу в корейській мові 

є використання грамоти "хангуль". Хангуль - це алфавітна система письма, яку 

було створено у XV столітті на замовлення корейського царя Синджону. Хангуль 

складається з 24 літер, які представлені горизонтальними та вертикальними 

лініями, що утворюють символи з букв. Використання хангуля зробило 

корейську мову однією з найбільш доступних мов для вивчення. 

Крім того, у писемному виразі корейської мови важливо дотримуватись 

правильного порядку слів. Зазвичай, підмет розташовується перед присудком, а 

додаток - після нього. Однак, порядок слів може змінюватись у залежності від 

контексту та емоційного забарвлення висловлювання [18]. 

Ще одним важливим аспектом писемного виразу в корейській мові є 

використання традиційних каліграфічних засобів та стилів, таких як "ханча", 

"чжонгча" та "гуксу". Ці стилі зазвичай використовуються для письма на 

офіційних документах, вітальних листівках, та інших важливих випадках [22]. 

Узагалі, корейська мова має дуже цікаву та складну систему писемності та 

виразу. Вивчення корейської мови може бути викликом, але якщо дотримуватись 

правильної граматики, вивчати вживання часток та культурні особливості, то 

ваш писемний вираз буде більш точним та виразним. 

 

 

2.3.Лексика та словотворення корейської мови 

 

 

Лексика корейської мови складається зі значної кількості слів, більшість з 

яких мають корейське походження. Однак, у зв'язку з історичними та 
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культурними зв'язками між Кореєю та сусідніми країнами, такими як Китай, 

Японія та Монголія, у корейській мові зустрічається значна кількість слів, які 

були запозичені з цих мов. 

Серед найбільш вживаних слів у корейській мові є такі, що відносяться до 

родини слів "사람" (людина), "밥" (рис), "물" (вода), "하늘" (небо), "태양" (сонце), 

"달" (місяць), "산" (гора), "강" (річка), "나무" (дерево), "꽃" (квітка) та інші. 

Укорейській мові є багато слів, які вказують на стосунки між людьми та 

національну культуру. Наприклад, слова "형" (старший брат), "누나" (старша 

сестра), "오빠" (старший брат для жінок), "언니" (старша сестра для чоловіків) 

вказують на те, як важливі в Кореї стосунки між родичами та взаємовідносини 

між людьми. 

Багато слів використовуються для опису природних явищ та пейзажів, такі 

як "하늘색" (блакитний), "눈물" (сльози), "바람" (вітер), "빗물" (дощова вода), "눈" 

(сніг), "흙" (земля) та інші [16]. 

Узагалі, корейська мова має багатий лексичний запас та багато висловів, які 

відображають культурні особливості Кореї. Вивчення корейської мови 

допоможе не тільки зрозуміти її культурні та історичні аспекти, але й зробити 

поглиблене вивчення корейської мови та засвоїти вміння спілкуватися з 

корейськими громадянами. 

У корейській мові є багато слів, які відображають важливі аспекти культури 

та історії Кореї. Наприклад, слова "한복" (традиційний костюм), "불고기" 

(традиційна страва з маринованої яловичини), "한자" (китайські ієрогліфи), 

"강감찬" (відомий корейський герой), "광장시장" (великий ринок) та інші. 

Є такі, які відображають сучасні технології та культурні тренди, такі як 

"인스타그램" (Instagram), "핸드폰" (смартфон), "영화" (фільм), "쇼핑" (шопінг), "스타일" 

(стиль) та інші [17]. 

Навчання лексики корейської мови включає в себе вивчення основних слів, 

фраз та висловлювань, які необхідні для розуміння та спілкування з 

корейськомовними людьми. Також важливо звернути увагу на те, що багато слів 
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у корейській мові мають декілька значень, тому необхідно досліджувати 

контекст вживання слова для його правильного розуміння та використання. 

Корейська мова має складну систему розрізнення форм поваги та 

ввічливості, тому важливо вивчити відповідні вислови та вживання форм, щоб 

уникнути можливих помилок та недорозумінь в спілкуванні з корейськомовними 

людьми [21]. 

Узагалі, вивчення лексики корейської мови є важливим етапом у процесі 

вивчення мови в цілому, оскільки допомагає розширювати словниковий запас та 

розуміння культурних та історичних особливостей Кореї. Для ефективного 

вивчення лексики можна використовувати різноманітні методи, такі як вивчення 

слів в контексті, використання словників та електронних ресурсів, спілкування з 

носіями мови та використання різноманітних вправ та тестів. 

Також важливо вивчати лексику у зв'язку з іншими аспектами мови, такими 

як граматика та фонетика. Наприклад, вивчення лексики в контексті речень та 

розуміння її вимови може допомогти покращити навички говоріння та 

аудіювання. 

Важливо розуміти, що корейська мова має свої особливості у вживанні слів 

та висловів у певних ситуаціях, які можуть відрізнятися від тих, що вживаються 

у рідній мові студента. Тому, при вивченні лексики, також важливо вивчати 

соціокультурний контекст, у якому використовуються ті чи інші слова та 

вислови [16]. 

Загалом, вивчення лексики є важливим етапом у процесі вивчення 

корейської мови, оскільки допомагає розширювати словниковий запас та 

розуміння культурних та історичних особливостей Кореї. 

Словотворення в корейській мові базується на системі аффіксів - префіксів 

та суфіксів, які додаються до кореня слова для утворення нових слів з різними 

значеннями та граматичними формами. 

У корейській мові існує два типи коренів слів: китайські корені (ханча) та 

корейські корені (어근). Китайські корені складаються з китайських характерів, 
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що відображає вплив китайської культури на корейську мову. Корейські корені 

мають власний формат та часто походять від корейських словосполучень [8]. 

Найбільш поширеними префіксами в корейській мові є "불" (неправильний, 

негативний), "비" (немає, відсутність), "전" (перед), "후" (після), "초" (початок), "중" 

(середина), "말" (кінець), "복" (знову) та інші. 

Найбільш поширеними суфіксами в корейській мові є "-이다" (бути), "-하다" 

(робити), "-되다" (стати), "-어요/아요" (ввічливе закінчення дієслова), "-는" (частка 

дієприкметника), "-에서" (на, в), "-으로" (до, на), "-에게" (для, до) та інші. 

У корейській мові існує також велика кількість складних слів, які утворені 

з двох чи більше коренів, що поєднуються між собою. Наприклад, "텔레비전" 

(телевізор), складається з коренів "텔레" (телефон) та "비전" (візія). 

Також у корейській мові є часті приставки та суфікси, що змінюють 

значення слів. Наприклад, приставка "재" означає "знову", а суфікс "-도" означає 

"також". Якщо додати приставку "비" до слова "자신" (сам), то утвориться нове 

слово "비자신", що означає "несамовитий, неконтрольований". 

Є велика кількість варіантів закінчень слів, залежно від граматичної форми 

та рівня ввічливості. Наприклад, закінчення "-요" використовується ввічливо для 

прохань або пропозицій, а "-시오" є більш формальним варіантом того ж самого 

закінчення. 

У корейській мові також існують дієслова, які виконують функцію префіксу 

або суфіксу. Наприклад, дієслово "하다" (робити) може використовуватись як 

суфікс для утворення нових слів, наприклад "공부하다" (вчитися) або "음식하다" 

(їсти) [18]. 

Усі ці особливості словотворення у корейській мові забезпечують її 

гнучкість та можливість широкого використання для вираження різноманітних 

ідей та концепцій. 
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2.4.Сучасний стан та проблеми корейської мови 

 

 

Корейська мова є офіційною мовою Південної та Північної Кореї, а також 

однією з двох офіційних мов острівного регіону Чеджу. Загальна кількість носіїв 

корейської мови на сьогодні оцінюється більше як 80 мільйонів людей. Крім того, 

корейська мова викладається в багатьох університетах світу, що забезпечує 

поширення мови серед іноземців. 

У сучасному світі корейська мова є досить стабільною і зберігає багато зі 

своїх унікальних особливостей, які роблять її цікавою для вивчення та 

використання. Зокрема, у корейській мові використовуються специфічні системи 

аффіксів, які дозволяють утворювати нові слова за допомогою префіксів та 

суфіксів. Також важливим елементом корейської мови є китайські корені слів, 

які відображають культурний вплив Китаю на Корею в минулому. 

Проте, як і у більшості мов, корейська мова стикається зі своїми викликами 

та проблемами. Однією з таких проблем є відсутність стандартної романізації, 

що ускладнює вивчення мови іноземцями та унеможливлює однозначне 

записування та вимовляння корейських слів за допомогою латинських літер. 

Також досить складним є вивчення корейської мови для говорників 

європейських мов, оскільки вона має іншу структуру фраз та інші граматичні 

особливості [3]. 

Крім того, у сучасному світі зросла популярність англійської мови та її 

вплив на корейську мову. Багато молодих корейців стають білінгвами, знаючи як 

корейську, так і англійську мови, що веде до поширення англійських слів та 

виразів у повсякденному житті та медіа. Це може призвести до поступової зміни 

корейської мови та збільшення іноземних впливів. 

Також використання смартфонів та інтернету в сучасному світі може 

впливати на корейську мову. Наприклад, більшість людей у Кореї 

використовують електронну пошту та соціальні мережі, де короткі повідомлення 
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та коментарі стають все популярнішими. Це може призвести до спрощення мови 

та зменшення використання складних конструкцій та слів. 

Нарешті, іншою проблемою корейської мови є питання національної 

єдності. Північна та Південна Кореї мають деякі відмінності у вимові та 

використанні слів, які можуть впливати на сприйняття мови в цих країнах. Крім 

того, національна політика може впливати на використання мови, зокрема на 

викладання корейської мови в школах та інших навчальних закладах [4]. 

Однією з проблем корейської мови є складність її вивчення для говорників 

інших мов. Корейська має відмінну від європейських мов структуру фраз, яка 

вимагає використання специфічних граматичних правил та порядку слів. Також 

корейська має власну систему писемності, яка включає китайські та унікальні 

корейські символи. Це може зробити вивчення корейської мови важким та 

часовитратним процесом для іноземців. 

Іншою проблемою корейської мови є відсутність стандартної романізації. 

Романізація - це процес перетворення слів, написаних у мові з власною системою 

писемності, на латинські літери. У випадку з корейською мовою, відсутність 

стандартної романізації може зробити записування та вимовляння корейських 

слів за допомогою латинських літер недостатньо однозначним, що може 

призвести до плутанини та непорозумінь. 

Також корейська мова стикається з викликами, пов'язаними зі збереженням 

традиційних елементів мови в епоху швидких змін та технологічного прогресу. 

Зокрема, з поширенням міжнародних комунікацій та глобалізації, з'явилися нові 

слова та вирази, які потребують перекладу на корейську мову. При цьому 

важливо зберегти унікальні особливості мови та її культурну спадщину [10]. 

Іншою проблемою корейської мови є зміна мовних тенденцій в залежності 

від покоління. Молодше покоління корейців використовує більше англійських 

термінів та виразів у своєму мовленні, що може призвести до зміни мовної 

картини. Це може затруднити спілкування для тих, хто вивчає корейську мову, 

особливо якщо вони мають досвід зі старішими поколіннями корейців, які 

використовують більш традиційні вирази та слівники. 
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Ще однією проблемою корейської мови є різноманітність діалектів та 

мовних варіантів, які вживаються в різних регіонах Кореї та серед різних 

соціальних груп. Це може призвести до того, що корейська мова може звучати 

по-різному в залежності від місцевості та соціального статусу мовця. Для тих, 

хто вивчає корейську мову, це може створювати додаткові виклики у засвоєнні 

правильної граматики та вимови. 

Крім того, корейська мова має багато слів, які мають схожі вимову та 

написання, але різне значення. Це може створювати плутанину та непорозуміння 

у спілкуванні, особливо для початківців. Тому, правильний вибір слів та їх 

відтінків в корейському мовленні є важливим аспектом вивчення мови [6]. 

Отже, корейська мова має кілька проблем, пов'язаних з її вивченням 

іноземцями, відсутністю стандартної романізації та зміною мовних тенденцій в 

залежності від покоління. Також, в контексті швидких змін та глобалізації, 

корейська мова стикається з викликами збереження традиційних елементів мови 

та культурної спадщини. Однак, незважаючи на ці проблеми, корейська мова все 

ще залишається важливою мовою в Азії та в св іті, і вивчення її може бути 

корисним для багатьох людей. 

 

 

Висновки до розділу 2 

 

 

За змістом фонетика та граматика є двома ключовими складовими 

корейської мови. Фонетика досить проста та логічна, але має кілька складних 

звуків, які можуть бути викликом для говорників інших мов. Однак, правильна 

вимова є важливим елементом розуміння та сприйняття корейської мови. 

Граматика корейської мови відрізняється від європейських мов та має 

відмінну структуру фраз, яка вимагає використання специфічних граматичних 

правил та порядку слів. На початку вивчення це може здатися складним та 

заплутаним, але з часом воно стає логічним та зрозумілим. 
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В цілому, фонетика та граматика корейської мови мають свої особливості, 

які можуть становити виклик для говорників інших мов, проте їх правильне 

вивчення та розуміння є важливими для успішного вивчення корейської мови. 

Висновуючи з усього вищезазначеного, система писемності корейської 

мови є унікальною і складною, але в той же час досить ефективною та логічною. 

Вона включає в себе китайські та корейські символи, які використовуються 

разом для запису слів та фраз. Крім того, корейці використовують спеціальну 

систему транслітерації - романизацію, щоб допомогти іноземцям читати та 

вимовляти корейські слова. 

Особливості писемного виразу в корейській мові пов'язані зі специфічними 

граматичними правилами та структурою фраз. Наприклад, порядок слів у 

реченні відрізняється від європейських мов, і підмет може бути розміщеним як 

на початку, так і в кінці речення. Також, корейська мова має відмінну від 

європейських мов систему залежності від контексту, де той самий 

словосполучення може мати різні значення в залежності від контексту. 

Усі ці особливості змушують вивчати корейську мову з початку, щоб 

зрозуміти та знати її елементи, що може бути складним для іноземців. Але якщо 

вивчати її систематично та докладно, то корейська мова може бути навіть 

цікавішою та простішою в опануванні, ніж здається на перший погляд. 

У висновку можна зазначити, що лексика та словотворення корейської мови 

є досить різноманітними та цікавими. Хоча багато слів у корейській мові має своє 

походження з китайської, вона все ж має власну, унікальну лексику, яка 

відображає корейську культуру та історію. 

Одна з головних особливостей словотворення корейської мови - це 

використання аффіксів та зміна голосних в коренях слів. Це дозволяє створювати 

нові слова шляхом комбінування існуючих компонентів. Також корейська мова 

має багато слів, які використовуються для вираження соціального стану та 

поваги до інших осіб, що свідчить про важливість цих аспектів в корейській 

культурі. 
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Отже, лексика та словотворення корейської мови мають свої унікальні 

особливості, які роблять її цікавою для вивчення та дослідження. Вивчення 

лексики та словотворення може допомогти розуміти корейську культуру та 

історію, а також полегшити комунікацію з корейцями. 

Загалом, корейська мова є живою та розвивається разом із корейським 

суспільством. Сучасний стан корейської мови характеризується зростаючим 

інтересом до її вивчення в інших країнах, зокрема в контексті економічного та 

культурного впливу Південної Кореї на світову сцену. 

Проте, корейська мова стикається зі своїми власними проблемами, такими 

як складність її вивчення для іноземців, відсутність стандартної романізації, 

потреба у збереженні традиційних елементів мови та культурної спадщини, а 

також зміна мовних тенденцій в залежності від покоління. 

Щоб забезпечити збереження та розвиток корейської мови, необхідно 

продовжувати досліджувати її особливості та вивчати мову в історичному та 

культурному контексті. Також важливо знайти рішення для проблем вивчення 

корейської мови для іноземців, забезпечити стандартну романізацію та зберегти 

унікальність та культурну спадщину корейської мови. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Археологічні дослідження та відкриття показують, що корейська мова та 

корейський народ мають складну історію, походять від різних етнічних та 

мовних груп. 

Згідно з результатами археологічних досліджень, на території сучасної 

Кореї виникли різні культури і цивілізації, кожна зі своїми особливостями і 

взаємодіючи між собою і з іншими народами і культурами. Наприклад, у 4-3 тис. 
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до н.е. У Кореї розвивалася культура Майзен, яка вплинула на культурний 

розвиток Кореї та Маньчжурії. 

З іншого боку, дослідження довели, що деякі тунгуські та монгольські 

народи, наприклад стародавні маньчжури та монголи, мали вплив на розвиток 

корейської мови та культури. Наприклад, деякі корейські слова та граматичні 

форми виявилися схожими на тунгуську мову. 

Також були проведені дослідження в долині Ресан на півдні Кореї, де були 

знайдені залишки праслов’янської культури, що свідчить про те, що слов’яни 

могли вплинути на корейську мову та культуру. 

Корейська є однією з найдавніших мов у світі, і вона передається донині. 

Розвиток корейської мови включає три основні етапи: Стародавній Чосон (1-9 

століття), Середньовіччя (9-15 століття) і Новий Чосон (15 століття по 

теперішній час). 

Під час стародавнього періоду Чосон корейська перетворилася на мову, 

відмінну від китайської, але на неї глибоко вплинули китайські ієрогліфи та 

культура. У цей період з'явилися корейські граматичні категорії, такі як відмінок, 

суфікс і суфікс. Також створено корейський алфавіт - Гукджа та Ідуджя. 

У середні віки корейська мова зазнала великих змін під впливом 

монгольських і китайських завоювань і впровадження традиції використання 

китайських ієрогліфів - китайських ієрогліфів - для написання корейською 

мовою. У цей період було створено багато літературних творів, збережено 

велику кількість рукописів. 

У Нью-Чосон корейська мова зазнала реформи та стандартизації. У 1446 

році був створений алфавіт хангыль, який став основою сучасної корейської 

мови. Корейська мова зазнала значного впливу японської мови в 19-му і 20-му 

століттях через японську колонізацію Кореї, але після Другої світової війни 

корейці почали активну боротьбу за відновлення та збереження своєї мови. 

Порівняльний аналіз корейської та інших мов, що належать до корейсько-

алтайської мовної сім'ї, показує схожість у використанні спільних фонетичних і 

граматичних особливостей. Наприклад, корейська, монгольська та тюркські 
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мови мають спільні граматичні категорії, такі як відмінювання та складні 

системи форм дієслова. Однак між цими мовами є й значні відмінності, що 

свідчить про їх незалежність і унікальність. 

Порівняно з мовами Східної Азії, такими як японська та мандаринська, 

корейська має відмінності у вимові та граматиці та її складніше вивчити. 

Корейська мова має складну фонетичну систему з флексією відповідно до 

граматичних категорій і зміною порядку слів, Цим вона відрізняється від 

китайської у фонетичній і граматичній системах. 

Крім того, корейська має таку ж вимову, як і тунгуські мови, але 

відрізняється граматичними та фонетичними особливостями. Корейська мова 

має унікальну граматику порівняно з іншими регіональними мовами, що робить 

її цікавим об’єктом вивчення. 

З точки зору змісту, фонетика та граматика є двома ключовими 

компонентами корейської мови. Мова досить проста і логічна, але є деякі складні 

звуки, які можуть бути проблемою для носіїв інших мов. Однак правильна 

вимова є важливим фактором для розуміння та сприйняття корейської мови. 

Корейська граматика відрізняється від європейських мов тим, що вона має 

унікальну структуру фрази, яка вимагає використання певних граматичних 

правил і порядку слів. Це може здатися складним і заплутаним, коли ви вперше 

його вивчаєте, але з часом воно стає логічним і легким для розуміння. 

Загалом фонетика та граматика корейської мови мають свої особливості, які 

можуть бути проблемою для носіїв інших мов, але правильне вивчення та 

розуміння мають вирішальне значення для успішного вивчення корейської мови. 

Підводячи підсумок, можна сказати, що корейська система письма 

унікальна і складна, але в той же час дуже ефективна і логічна. Він містить 

китайські та корейські ієрогліфи, які використовуються разом для написання слів 

і фраз. Крім того, корейці використовують спеціальну систему транслітерації — 

романізацію — щоб допомогти іноземцям читати та вимовляти корейські слова. 

Характеристики корейського письмового вираження пов’язані з певними 

граматичними правилами та структурою фраз. Наприклад, порядок слів у 
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реченні відрізняється від європейських мов, а підмет можна поставити на 

початку та в кінці речення. Крім того, корейська має контекстно-залежну 

систему на відміну від європейських мов, де одна і та ж фраза може мати різні 

значення залежно від контексту. 

Всі ці особливості змушують вивчати корейську мову з нуля, щоб зрозуміти 

і зрозуміти її елементи, що може бути складним для іноземців. Але якщо вивчати 

його систематично і детально, корейська набагато цікавіше і легше освоїти, ніж 

здається на перший погляд. 

На закінчення можна відзначити, що корейська лексика і словотвір дуже 

різноманітні і цікаві. Незважаючи на те, що багато слів у корейській мові 

походять з китайської, вона все ще має свій власний унікальний словниковий 

запас, який відображає корейську культуру та історію. 

Однією з головних особливостей корейського словотворення є 

використання афіксів і зміна голосних у корені слів. Він дозволяє створювати 

нові слова, комбінуючи наявні компоненти. Крім того, у корейській мові є багато 

слів, які використовуються для вираження соціального статусу та поваги до 

інших, що свідчить про важливість цих аспектів у корейській культурі. 

Тому корейська лексика та словотвір мають свої унікальні особливості, що 

робить навчання та дослідження цікавими. Вивчення лексики та словотворення 

може допомогти вам зрозуміти корейську культуру та історію, полегшуючи 

спілкування з корейцями. 

Загалом, корейська мова жива і здорова з розвитком корейського 

суспільства. Сучасний стан корейської мови характеризується зростаючим 

інтересом до досліджень в інших країнах, особливо в контексті економічного та 

культурного впливу Кореї на світову арену. 

Проте корейська мова стикається зі своїми проблемами, такими як труднощі 

у вивченні для іноземців, відсутність стандартної романізації, необхідність 

збереження традиційних елементів мови та культурної спадщини, а також мовні 

тенденції, які змінюються від покоління до покоління. 
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Для того, щоб забезпечити збереження та розвиток корейської мови, 

необхідно продовжувати досліджувати її характеристики та вивчати мову в її 

історичному та культурному контексті. Також важливо вирішити проблему 

вивчення іноземцями корейської мови, забезпечити романізацію стандартів, 

зберегти унікальність і культурну спадщину корейської мови. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АНОТАЦІЯ 

 

코스 작업은 한국어의 역사, 발전 및 기원에 전념합니다. 첫 번째 장은 연구의 이론적 토대, 즉 

한국인의 기원과 언어에 관한 고고학적 연구와 발견을 담고 있다. 이 장에서는 한민족의 기원과 언어에 

관한 고고학적 연구와 고대로부터 현대에 이르기까지 우리말의 발달을 증명하는 발견물을 자세히 

살펴본다. 

두 번째 질문은 고대부터 현재까지 우리말의 발달 단계에 관한 것이다. 언어 발달의 주요 역사적 

단계, 특히 삼국, 한국 왕조 및 현대 대한민국의 기간을 고려합니다. 국어의 발전에 기여하고 국어의 

특징을 결정짓는 중요한 사실과 사건을 소개한다. 
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세 번째 하위 섹션은 한국어와 같은 어족에 속한 다른 언어를 비교하는 데 할애됩니다. 이 하위 

섹션에서는 한국어와 알타이어 그룹에 속하는 언어의 공통점과 차이점을 설명합니다. 한국어의 음성적, 

어휘적, 문법적 특징과 역사적 발전 경로를 비교하는 과정에서 고려됩니다. 

이 장에는 한국어의 기원과 언어, 고대부터 현재까지의 한국어의 역사적 발전에 대한 중요한 

정보가 포함되어 있습니다. 이러한 측면을 공부하면 한국의 문화와 역사를 더 잘 이해할 수 있을 뿐만 

아니라 한국어의 특성과 언어 세계에서의 위치를 이해할 수 있습니다. 

2장에서는 한국어의 음성학과 문법을 살펴본다. 언어에 사용되는 주요 소리, 전사 및 발음이 

설명됩니다. 문장의 문법 구조와 한국어에서 사용되는 주요 문법 범주도 고려합니다. 우리말의 

문자체계와 문자표현의 특성을 연구한다. 쓰기 시스템의 주요 구성요소는 다음과 같습니다: 한길과 

키레윰. 우리말로 단어와 구를 쓰는 특성과 다른 언어와의 차이점도 고려한다. 한국어의 어휘와 어형을 

연구한다. 언어에서 사용되는 기본 단어와 구문, 의미 및 사용법이 설명되어 있습니다. 한국어에서 단어 

형성과 새로운 단어 생성의 기본 규칙도 고려됩니다. 국어의 현황과 문제점을 특징으로 한다. 민족 

정체성의 보존과 언어의 국제화에 대한 투쟁과 같은 한국어에서 발생하는 주요 문제가 설명됩니다. 

현대사회에서 우리말의 위상과 향후 전망에 대해서도 고찰한다. 
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